
 

 

 

Θεσσαλονίκη, 1 Δεκεμβρίου 2017 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Συνεργασία των εταιρειών "ΕΛΑΪΣ -Unilever Hellas" και "Σκλαβενίτης" 

με την Κοινωνική Πρόνοια του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού -  Τμήματος Θεσσαλονίκης 

 

  

 

 

 

 

 

 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, στα πλαίσια της συνεργασίας του με την 

"ΕΛΑΪΣ -Unilever Hellas", και με την υποστήριξη των Eθελοντών Kοινωνικής Πρόνοιας, 

πραγματοποίησε δράση συλλογής προϊόντων της εταιρείας στα Super Market 

"Σκλαβενίτης". 

Η συνεργασία έλαβε χώρα τις ήμερες 17, 18, 20, 24 και 27 Νοεμβρίου 2017 εντός των 

πολυκαταστημάτων "Σκλαβενίτη", Ν.Ευκαρπίας και Πυλαίας Θεσσαλονίκης, στοχεύοντας 

στην υποστήριξη των προγραμμάτων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού καθώς και στη 

συνέχιση της συνεργασίας με την εταιρεία "ΕΛΑΪΣ-Unilever Hellas", που για 3η χρονιά 

προσφέρει προϊόντα της, προκειμένου να καλυφθούν ανάγκες μονογονεϊκών και 

πολύτεκνων οικογενειών. 

Χρησιμοποιήθηκαν εικοσιπέντε εθελοντικά στελέχη σε τετράωρες βάρδιες, συνολικά 80 

ώρες παρουσίας στα δυο Super Market Ευκαρπίας και Πυλαίας, καθώς και δύο 

επαγγελματίες Κοινωνικοί Λειτουργοί, που εναλλάξ στήριξαν τις δράσεις (αναζήτηση 

εθελοντικού δυναμικού - επικοινωνία με υπεύθυνους των σούπερ μάρκετ-                                         

στήσιμο stand, δημιουργία ενημερωτικού υλικού, υποστήριξη δράσης εθελοντικού  

δυναμικού). 

Διανεμήθηκε δε στους πελάτες των καταστημάτων ενημερωτικό υλικό που αφορούσε: 

α. Τις δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, 

β. Τις δράσεις εθελοντισμού του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας  

 γ. Τις ομάδες εθελοντισμού στην Κοινωνική Υπηρεσία και πως μπορεί κάποιος να 

προσφέρει εθελοντικά. 

 



Οι Εθελοντές είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με τους πελάτες, για τις δράσεις της 

Κοινωνικής Πρόνοιας και γενικότερα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, αλλά και για την 

συγκεκριμένη συνεργασία με τις Εταιρείες "ΕΛΑΪΣ -Unilever Hellas" και "Σκλαβενίτης". 

Ο Ε.Ε.Σ. εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς τους δωρητές, χορηγούς και 

συνεργάτες, αλλά και τους απλούς πολίτες, που στηρίζουν επί σειρά ετών το ανθρωπιστικό 

του έργο.  
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